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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004102-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a concierto celebrado con la empresa Servicios Salud 
Mental Consulting Madrid, S. L., publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 231, de 6 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/004102, relativa a concierto celebrado 
con la empresa Servicios Salud Mental Consulting Madrid, S. L., publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 231, de 6 de mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de junio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 4102, formulada por D. Jorge Félix Alonso Díez, 
Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre el concierto con la 
empresa de Servicios Salud Mental Consulting Madrid, S.L.

Con fecha 1 de noviembre de 2010 se suscribieron entre la Gerencia de 
Servicios Sociales de la Junta de Castilla y León y la entidad Servicios Salud Mental 
Consulting, S.L. dos conciertos para la reserva y ocupación de plazas, para la atención 
de niños y jóvenes que designen los correspondientes Gerentes Territoriales de Servicios 
Sociales en la actuación de medidas protectoras de aquellos, incluidos tratamientos de 
trastornos psiquiátricos graves.

La cuantía económica que se ha abonado, correspondiente al año 2013, es 
de 201.739,50 €.

Los conciertos están vigentes y en este año 2013 se ha atendido a 12 menores.

Valladolid, 21 de mayo de 2013.

LA CONSEJERA,
Fdo.: Milagros Marcos Ortega.
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